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Ao 10 onpeio A va oxedidoete pla ouvexopevn ypappn pe 3
euOuypappa TUNpata, nepveviag amnod oOAa ta onpeia  kat
KataAryovtag 1mait oto A.

A.

[IpoortaBniote Twpa va KAVETE KATL AvAAOYO OTO MAPAKAT® OXI)Hd.
[Ipemel va oxedlaoete pla OUVEXOUEVI] ypAPUr 1 oroia va
artoteAsital ano 4 subuypappa TUNPATA KAl va TEPVAEL KAl ATtO
1a 9 onpeia.
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Na Bpeite v TLj1] TG IAPAOTAONG S

(B’ Topvaotiov)

[Tooovg  Ola@opeTikovg  TeTpAYNPLovg dpldpodg pmopovpe  va
ypayoope ypnotponowwvtag povo ta yneia 1, 0, 5, 5; Ze xabe apdpo
MIPEIIEL VA XPIOHOIIOU|COVHE KAl TA TEOOEPA YNPLid IOV AVAPEPOVTAL
napanavae. To 0 dev pmopet va etvat npmto yneto. m.y. 5105.

Av npoobéoovpe dvo amod tovg apdpovg x, y, z ta mbava abpoiopata
etvat 24, 32, 46. Me 11 woovtat 1o abpoopa x+y+z;

Evag goowkog aplBpog v Aéyetat tédeiog av ot dwatpéteg Tov Mmoo eivat
PKpoOTepOl amo avtov éxoov dbpowopa v. O apbpodg 6, mov ot
diaipeteg tov etvan 1, 2, 3, 6, eivar  teletog yuati 1+2+3=6 eve o
appog 12, moov ot Srapeteg tov eivai 1, 2, 3, 4, 6, 12, 8ev eivat télelog
yati 1+2+3+4+6#12. Na Bpeite evav dupn o teleto apldpo.

ITooa moMam\doia tov 7 vridapyoov aro to 1 pexpt to 1000;



